

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991304282001

RAZON SOCIAL:

TECFARONI S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

TECFARONI S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

CEVALLOS MERA RICHARD JAIRON

CONTADOR:

INDACOCHEA HOLGUIN GINA EMILIA

FEC INICIO ACTIVIDADES:

23/12/1994

FEC. CONSTITUCION:

23/12/1994

FEC. INSCRIPCION:

09/02/1995

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

30/11/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Proroquia: TARQUII Ciudadela: ADACE Calle: C Número: S/N Intersección: CALLE CUARTA - CALLE SEXTA Referencia ubicación: DIAGONAL A LA GASOLINERA MOBIL Telefono Trabajo: 042280404 Fax: 042399574 Telefono Trabajo: 042283807 Email: gindacochea@tecfaroni.com Telefono Trabajo: 042296217

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A CARRENTA SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENDI**ÓNES** EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL/DE IVA.
- · IMPLIESTO A LA PROPIEDAD DE VENICILLOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS RECISTRADOS:

Star 001 at 004

ABIERTOS:

arro Juan Francisco

4

JURISDICCION:

I REGIONAL CITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

0

FIRMA OF CONTRIBLIVENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

ugar de emisión: GUAYAOUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 30/11/2010

Página 1 de 3

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRi

NUMERO RUC:

0991304282001

RAZON SOCIAL:

TECFARONI S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 23/12/1994

NOMBRE COMERCIAL:

TECFARONI S.A.

001

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS BERVICIOS DE ALINEACION, BALANCEADO Y MECANICA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GLIAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ADACE Calle: C Número: S/N Intersección: CALLE CUARTA - CALLE SEXTA Referencia: DIAGONAL A LA GASOLINERA MOBIL Telefono Trabajo: 042280404 Fax: 042399574 Telefono Trabajo: 042283807 Email: gindacochea@tecfaroni.com Telefono Trabajo: 042296217

ABIERTO

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

FEC. INICIO ACT. 01/08/1996

NOMBRE COMERCIAL:

TECFARONI S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

YENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS SERVICIOS DE ALINEACION, BALANCEADO Y MECANICA - 7

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincial GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CARLOS LUIS PLAZA DAÑIN Número: 113 Intersección: AV. SAN JORGE - CALLE D Referencia: DIAGONAL AL POLICENTRO Telefono Trabajo: 042284433 Fax: 042288453 Email: giridacochea@tesfaroni.com

No ESTABLECIMIENTO:

M

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 22/01/2001

NOMBRE CONERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICID:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ACCÉSORIOS, PARTES YPIEZAS DE VEHICULOS SERVICIOS DE ALINEACION, BALANCEADO Y MECANICA 📝 💍 🖔

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parregula: FEBRES CORDERO Ca AVA. - 17 AVA. Referencia: FRENTE A MUEBLENIA PAUTO Trabello Trabello AVA.

042477118 Enrail: gindacochea@teclaroni.com

vicio de Rentas Internas

TERAL SUR

MA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Ucuario:

JF GNO MEGO

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 30/11/2010

Página 2 de 3

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI

NUMERO RUC:

0991304282001

RAZON SOCIAL:

TECFARONI S.A.

ESTADO

No. ESTABLECIMIENTO:

4

ABIERTO

FEC. INICIO ACT: 27/07/2007

NOMBRE COMERCIAL:

TECFARONI S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS SERVICIOS DE ALINEACION, BALANCEADO Y MECANICA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincas: GUAYAS Cantini: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: LOS RIOS Número: 1105 Intersección: AGAIRRE Referencia: FRENTE A AUTODECORATIVO Telefono Trabajo: 042451549 Enteil: gindacochea@tecfaroni.com



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Generio: J. 19016501

Lugar de emilsión: GUAYAOUIL/AV. FRANCISCO Fechs y hora: 30/11/2010

Página 3 de 3

SRì.gov.ec